

Общественно-политическая городская газета

FASETA OCHOBAHA В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 125 (13915)

СРЕДА, 4 ИЮЛЯ 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

3 КОП.

* На проводе Москва

«ЖДАЛА БОЛЬШЕГО»

жевской газеты Т. Г. Мерздякова среди делегатов XXVIII съезда КПСС — авторов письма 22-х молодых коммуни-стов. Татьяна Георгиевна стала популярной на съезде, потому что ей удалось не раз четко сформулировать свою радикальную позицию. Именно ее мы и решили пригласить на прямой провод.

 Татьяна Георгиевна, каковы впечатления от первого дня съезда?

— Тяжелые. Лично я больше ждала от доклада Горбачева, думала, что он четко сформулирует свои позиции, даст ответ на вопросы, как и куда пойдет партия, зачем нужны первичные парторгани-зации. Вместо этого декларирование известного, размытое понимание теории гуманного социализма и по-прежнему сидение на двух стульях: срадикалами и консерваторами.

А обсуждение кандидатуры Отто Лациса в редакционную комиссию? Когда я выступила в его защиту, все ряды впереди меня встретили это в штыки. Понятно, почему: Отто Лацис — зам. редактора жур-нала «Коммунист», парторга-низация которого высказала свое неприятие решений РКП В перерыве Отто Лацис подошел ко мне, поблагодарил за поддержку и высказал опасе-ние: коммунисты-радикалы однозначно воспримут факт, что Горбачев «замял» его канди-

ПРЕСС-ЦЕНТР ГОРКОМА КПСС СООБЩАЕТ

На период работы XXVIII съезда КПСС при горкоме партии создан информационный центр. Его задачи: анализ материалов съезда, связь с делегатами, изучение общественного мнення о ходе съезда, информирование трудящихся. Центр работает ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 18 часов в идеологическом отделе горкома КПСС. По интересующим вас вопросам можно обратиться по тел. 2-36-63, 2-39-65, 2-54-38,

датуру как желание ущемить «левых»

- Насколько монолитна свердловская делегация?

- Монолитной ее не назовешь. Но мы пытаемся найти общий язык. После возложения венков к Мавзолею собрались вместе, выслушали все позиции по самым острым мо-ментам. 90 процентов против совмещения постов Генсека и Президента, в том числе и делегаты-первоуральцы. Но если уйдет Горбачев, есть бо-

язнь лигачевщины. время много претензий накопилось к Михаилу Сергеевичу. Когда я прослушала А. Н Яковлева, откровенное, умное выступление, то полумала: почему Горбачев в свое время отстранил этого человека второго поста в партии? Ведь он видит перспективу, владеет аудиторией. А взамен назначил посредственного В. А.

- Известно ли точно, кто из членов Политбюро подаст в отставку?

- Только Яковлев заявил о таком решении-

Интервью взяла Т. ВАЖЕНИНА.



Шестой год работает в цехе товаров народного потребления на Новотр Викторовна Кормильцева, на Новотрубном заводе

Шлифовіцик—не такая уж и пегкая работа для женщины: металлическая пыль, шум... Но Галина Викторовна справляется с ней непложо, Фото В. ЗОТОВА.

В СЛУЖБА 02

что сигаретный дефицит, поднимет планку преступности! Все чаще невыполненное трепреступности! бование «дай закурить!» фигурирует в делах об избиениях.

Так, в приемный покой «Скорой помоши» был доставлен Х., пострадавший от таких вот желающих покурить. А в ночь на июля к пострадавшему Ю. на остановке «Трикотаж» же обратились с грозным «дай закурить!» Закончилась встре-

кто бы мог подумать.

ча избиением Ю. Другой дефицит - пленка для теплиц. Конъюнктуру сезона хорошо уловили любители погреть руки. Почти одновременно, но в разных местах у шестой проходной НТЗ и недалеко от ЗКМК — были задержаны с рулонами полиэтиленовой пленки подозри-тельные мужчины. Личности их установлены, но озадачива-

DAN D EAUE

ет та бесхозяйственность, благодаря которой с территории заводов можно было вынести ценные материалы.

Однотипно работали воры, проникшие в студию звукозаписи по улице Физкультурников, в помещение кооператива «Ритуал», в квартиру по улице Емлина. Не мудрствуя лукаво, неизвестные просто выламывали двери и ставни. Впрочем почему неизвестные? Подозреваемый в краже магнитофона задержан.

Разукомплектование мотоциклов - тема, набившая уже читателю оскомину. И все же в ночь на 30 июня с улицы Володарского угнан «Иж-Ю-5» красного цвета (госномер 4484). Сработать было несложно: мотоникл стоял в обыкновенном сарае. Не составило труда непрошенным гостям также проникнуть в помещение баннопрачечного комбината на Магнитке. Но действовали они поистине нетрадиционно: помылись, попили чайку и преспокойно убрались восвояси.

Самое серьезное происшествие зарегистрировано в Билимбае. Там 1 июля на улице Бахчиванджи был обнаружен труп тридцатилетнего мужчи-Личность его установлена. Это Ю., приехавший в гости к отцу. Причина смерти устанавливается, задержаны подо-

Всего за выходные дни в медвытрезвителе побывало восемь человек пять человек задержано за спекуляцию.

нашего города

Возле ресторана «Галактика» появилось летнее кафе «Пиццерия», где можно заказать пиццу, блюда из овощей, птицы. Здесь также большой ассортимент

В кафе установлена мебель «Конвалия», а вокруг кафе декоративное ограждение. На проходившем в апре-ле областном семинаре по прогрессивным формам обслуживания предприятий общепита кафе «Пиццерия»

(Из неопубликованного интервью с начальником отдела организации и обслуживания объединения общественного питания Л. И. Комаровой).

ПО-ПЕРВОУРАЛЬСКИ

заглянуть в «Пиццерию» и не отведать там традиционного блюда итальянской кухни.

Да простят меня работники общепита, но только декоративное ограждение почему-то клетку напоминает. Нет, они здесь совершенно ни при чем, Это мы виноваты со своей низкой культурой и врожденной склонностью к вандализму, если краснвую, прямо-таки изысканную на фоне Перво-уральска, мебель «Конвалия» приходится упрятывать от нас за решетку. В цивилизованных странах столики летнего кафе расставляют посреди тротуара, на столиках — вазочки, в них цветы. Никто ничего не ломает, не крушит. А зачем? Ведь там, где цивилизация, каждый поступок продиктован здравым смыслом, который, к слову сказать, тоже не сразу восторжествовал. К примеру, и сегодня, если парижанин сорвал цветок в Булонском лесу или по забывнивости при-кватил какой-нибудь предмет сервировки в кафе, то запла-тит такой штраф — не поздоровится, а то и пару месяцев в тюрьме проведет, так ска-зать, размышляя о бессмыс-ленности совершенных им действий.

Но вернемся из Парижа в первоуральскую «Пициерию»: убогий металлический киоск, выкращенный серебряной краской, столики - на самом солнцепеке. Попыталась найти хотя бы маленький кусочек

у Олега Юринова, помощника официанта ресторана «Галак-

— Куда же подевались тенты «Колокольчик»?

- А их по ошибке в Пермь

А вот и пицца второе после спагетти любимое блюдо итальяниев. Но если бы они попробовали то, что готовится в нашей «Пиццерии», то удивленно бы воскликнули: «Что это за неведомое блю-#150I

— Не понравилось? — спросила официантка Л. Н. Фат-

 Да, откровенно говоря, не очень.

— Сегодня первый раз приготовила, еще толком не знаю, как и делается.

Вполне согласна с мнением моего коллеги, который узнав, что я иду в «Пиццерию»,

- Хочешь попробовать коржик за 28 копеек?

Блюд из овощей и птицы тоже не увидела. И с мороженым не повезло: продали до обеда. Хорошо хоть жажду есть чем утолить: яблочный, виноградный, ткемалевый, алычевый, сливовый соки, яблочно-медовой напиток.

И все же, меня не оставляет надежда, что и в перво-уральской «Пиццерии» научатся готовить настоящую

О. СНЕГОВА.

🔳 ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Миновал ли «содовый кризис»?

Почти три недели производственное объединение «Хромпик» практически бездействовало, теряя миллионные убытки. О трудном положении объединения в газете была дана информация «Содовый кризис». Как обстоят дела на «Хромпике» в данный момент?

Двалцать третьего июня пущены второй Правда, менее чем в половину мощности. После переговоров с поставщиками необходимого сыръя, производственным объединением «Сода» (г. Березники, Пермской области) в адрес «Хромпика» направлено сырье. Конечно, это не стабилизирует положение полностью, но тем не менее производство пу-

A. HCAEB,

и. о. главного инженера.

Н А ВТОРОЙ СЕССИИ массив проектировали, то ребросят, оставят копаться депутатов тоже есть права мо как в детской книжке знают о том, что отходы пустить цех в 90 году в сентябре все силы, мест- экологических объектов. свелущие обыватели, как завода загрязняют Чусо- (ведь воду с хромом не ных рабочих подключат, Дальше разговор пошел понимаю нейтрализацию? вую. В последнее время учли!) С таким перерывом будут толкаться, суетиться еще более захватывающий. Значит, вредные выбросы в связи со строительством цеха нейтрализации.

Судя по тому, как резко оборвал зам. начальника по капитальному строительству В. М. Баранов мон попытки установить контакт по телефону, я поня-ла, что победных рапортов ждать не приходится: рявжать не приходится: рявкать на корреспондента сдавать в срок невозмож- и сдадут к концу года... А «Ведь какие нормативы? — завода, чтобы через край можно, если цех в проваможно, если цех в проваможно, если цех в провале, в противном случае наребенок ребенком, а дохадо радостно потирать руки зать заказчику («Хромпиполгода.

и звать вместе с фотокорром.

— кен, заручившись подсче
— кен, заручившись подсче
— кать не корреспондента сдавать в срок невозмож- и сдадут к концу года... А «Ведь какие нормативы? — завода, чтобы через край возмущается инженер не переливались, и лет че«Хромпика». — Оборудование устанавливать только с завершением 50 процентов складирование с помощью выполняющих строительства. Проект уже выпаривания, в территорией завода, чтобы через край не переливались, и лет че«Хромпика». — Оборудование устанавливать только с завершением 50 процентов складирование с помощью выполняющих подсчения в получительного получительного получительного подсчения п

дет гордо носить имя кой). низировала я, зная, что скромных лохматых облож- жет) и что с ними будет до смещного доходит: и ительные плиты. Ну, это из объекта должна бы- ках скоросшивателя целый неизвестно: то ли в хороза отечественное требуют долать в валюте.. Кое-ка- кие мелочи из Армении на что, настроение у меня должны поступать, а там было оптимистичное, общенистерства химической про- меня должая. Еще в сказано и почему сказано. Ностория долгая. Еще в сказано и почему сказано. Ностория долгая имической про- ворить, и теперь опять же городу и оставить. На этот мышленности комплекс на- должен убедить Москву, пресловутый миллион закучали строить: бросили пер- что сроки надо перенести, пить нужных продуктов, оператив предлагает за надежды с самостоятельного предприятий, безо та длинная. Вырыли котло- тель «Хромпика». — Вель ганизме вредные элементы, цену. По каким статьям струкций, которых уже виван, а там вода с хромом, если сроки отодвинут, мы чтобы людям компенсация это проводить? Посадить димо-невидимо понаписавросили: кому же травить- перестанем быть пусковым была.

ся охота? Года два гео- объектом, людей отсюда пе- У горсовета народных нансовой дисциплины. Пря-

DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF

обезвредят и точка. Ока зывается, ничего подобно го! Рядом с новым цехом строят еще одну трубу цех тоже помаленьку по травливать нас будет формалинчиком, хромчиком и цы Менделеева. Единствен-

Приглашаем принять участие в специальном тираже «Милосердие»! Окажем помощь инвалидам и участникам Великой Отечественной войны!

Гадание на кофейной гуще, или Производственный детектив

вую лопату земли. От нее «Все равно получится ерун- цитрусовых, например, ко- стоимость, в 15 раз пре- ностью предприятий, безо до первых блоков — доро- да! — заявил представи- торые нейтрализуют в ор- вышающую нормальную всяких ограничивающих ин-

Сразу за проходной тами, бумажками от все- шесть процентов общей устарел, оборудование те- риконы сваливать в на-«Хромпика» — цех имени возможных инстанций (на- стоимости цеха и заказчи- перь не то поставляют, что дежде, что трава на них 60-летия Великого Октяб- верно, и бумага из ЖКХ ка, и подрядчика. Это по в бумагах 85 года значит- расти будет. А будет ли, ря, затем цех имени 70-ле- нужна о благонадежности миллиону рублей. Ну, ся, а я жди, когда по- нет ли, знает лишь Бог сетия Октября. Невольно ус- и внесении квартплаты «Хромпик»-то сдюжит, а строят, потом в сентябре добородый... Правда, не мехнулась, решив, что цех прорабом А. Г. Висимских, СУ-3 — крышка, у них та- ломай и протаскивай». поддаваясь панике, проекнейтрализации, видимо, бу- который руководит строй- ких денег отродясь не бы- Мартышкин труд, что и го- тируют построить и второй вало. Самое обидное, что ворить «Так и оборудова» пох денег отродясь не бывало. Самое обидное, что ворить «Так и оборудова- цех, где из этих кирпичи-80-летия. «К тому времени Упомянутый прораб вы- деньги эти пойдут неизвест- ния нет, — вмешался про- ков начнут полезную прособерутся сдать», — про- ложил передо мной в но куда (то есть в госбюд- раб. — Впрочем, есть, но дукцию выпускать — стро-визировала я, зная, что скромных лохматых облож- жет) и что с ними будет — до смещного доходит: и ительные плиты. Ну, это из

ная цель — очистить отстойники за территорией

Каждое воскресенье

в 12 часов МОСКВА. Около двухсот ребят в возрасте от четырех до шестнадцати лет каждое воскресенье приходят к двенадцати часам в Богоявленский собор, где с октября прошлого года

открылась воскресная школа. Здесь они изучают Новый и Ветхий завет, кагехизис, церковнославянский язык, историю русской церкви. Особое место в воскресной школе Богоявленского собора в Елохове отведе-

Желающих посещать школу уже теперь очень много. В планах открытие филиалов при других

На снимке: занятия по хоровому пению проводит архимандрит отец Агафадор.

Фото А. СЕНЦОВА [Фотохроника ТАСС].

* МИЛОСЕРДИЕ

Специальный

тираж

22 июля 1990 года в лотерее «Спортлото-5 из 36» отдельно от основного тиража будет проведен специальный тираж в благотворительных целях «Милосердие». Всю прибыль от этого тиража Госкомспорт СССР направит Всесоюзному совету ветеранов войны и труда на создание и укрепление физкультурно-оздоровительной базы госпиталей инвалидов и участни ков Великой Отечественной

В выигрышный фонд пециального тиража дополнительно включается 200 тысяч рублей из остатка резервного выигрышного фонда 1989 года.

Среди обладателей. выигрышей по 10-тиражным билетам в тираже «Милосердие» при проведении 1-го тиража «Спортлото» будет разыпрываться право на внеочередное приобретение 5 автомобилей «Жигули» ВАЗ-2109.

🛞 10-тиражные билеты лотереи «Спортлото — 5 из каждым вариантом десяти-

Продажа и прием билетов на этот тираж нача-лись 23 июня 1990 года и закончатся в ороки приема билетов на 29-й тираж лотереи «Спортлото». Для участия в специальном тираже вместо номера тиража указываются буквы «TM».

@Розыгрыш специальноного тиража будет показан по Центральному телевидению в воскресеные 22 июля. Следите за телевизионной программой.

Пусть доброе дело придет в каждый дом!

> Объединение «Союзспортлото»».

* КОНФЛИКТНАЯ СИТУАЦИЯ

напная лаборатория, обслуживает она хозяйства четырех районов. И работает-то там всего-навсего 15 человек, а вот уж который год ее лихорадит: страсти затухают на короткое время, чтоб потом вспыхнуть с новой силой. Только с февраля было шесть (!) разного рода проверок и комиссий: из городской прокуратуры, областной ветлаоратории, государственной ветеринарной инспекции свердловского журнала «Уральские нивы», дважды — из облсовпрофа, городского комитета народного контроля. Чем же объяснить столь пристальное внимание и интерес?

Руководит лабораторией Виктор Егорович Сыров. У областного начальства он на очень хорошем счету, что позволяет Сырову громко заявить: область знает, как я умею работать!» Не возражаю, пусть вся область знает о деловых и профессиональных качествах Виктора Егоровича, но с коллективом он ладить не может, несмотря на 15 лет директорского стажа. Сыров груб и несдержан с подчиненными. Одну лаборантку, как только та завидит директора на горизонте, сразу начинает бить мелкой дрожью. Четыре года работает и никак не может избавиться от синдрома страха, который, боюсь, со временем может развиться в психическую патологию. Виктор Егорович знает об этой несчастной лаборантке и с

т сть в первоуральске ветери- | видимым удовольствием рассказывает собственном могуществе.

Ветлаборатория помимо места службы является для Сырова еще и семейной вотчиной. Все 15 лет бок о бок с ним трудится его жена. Она старший ветврач, а по сути, правая рука директора. Хотя доподлинно известно, и старший помощник прокурора П. С. Проскуряков подтвердил это, что жена может работать ветеринарным врачом в непосредственном подчинении у мужа только в сельской местности. Первоуральск — не село, стало быть, Сырова не может находиться в подчинении

А вот что установил народный контроль в результате проверки устной жалобы работников ветлаборатории: «Нарушается штатно-финансовая дисциплина. На ставку уборщицы приняты подставные лица — дочь и мачеха директора С. В. Белобородова и М. С. Бочерникова. В обязанности уборщицы входит уход за подопытными животными Белобородова и Бочерникова на паботу не выходили но в их табелях проставлялись рабочие смены, им начислялась зарплата, которая по их же заявлению перечислялась в Сбербанк на личные счета Сырова и его жены. С ноября по март текущего года им перечислено 286 рублей 20 копеек». Сыров за животными ухаживал сам.

И государству здесь не нанесено ника-

ТАКОЙ НЕДОБРЫЙ ДОКТОР АЙБОЛИТ

рова к ответственности нельзя. Как, впрочем, нельзя и возразить против злоупотребления служебным положением в личных целях.

В свое время Виктору Егоровичу был объявлен партийный выговор за то, что сделал старшей дочери фиктивную запись в трудовой книжке. Как сообщил П. С. Проскуряков, кроме Белобородовой и Бочерниковой в списке «мертвых душ» числится еще и зять

Из письма членов коллектива лаборатории народному депутату СССР П. П. Пьянкову: «Справляли юбилей лаборатории - 15 лет. Профком выделил 100 рублей и директор из административного фонда — 100 рублей. На собрании Сыров хвалил только себя и свою жену, а затем в конвертах раздал премии себе, жене, бухгалтеру и двум приглашенным ветераншам — по 15 рублей Зато на торт скидывались по

Но, к счастью, не все работники даборатории страдают синдромом страха. Находятся и такие, которые осмеливатотся «сметь обо всем свое суждение иметь». Они начинают открыто гово-

самым заставляя коллег выше держать голову, учат их смотреть Сырову прямо в глаза, а в будущее - с оптимизмом. Сыров больше всего на свете не любит инакомыслия и уж совершенно не выносит критику в свой адрес и, естественно, в адрес жены.

Пьянкову: «Директор считает, что они с женой здесь хозяева, только на них держится вся лаборатория. Остальные же - лодыри и все норовят растащить, поэтому за ними нужен глаз да глаз. Если кого заподозрят в инакомыслии, начинают выживать».

Одним словом, создадут такие условия, что хочешь не хочешь, а сам уйдешь. Два с половиной года назад работники лаборатории уже попробова-ли пожаловаться областному начальству на грубость Сырова. Сегодня из девяти подписавшихся под тем письмом остались работать только двое. Остальные же попали под штатное сокращение. На их место пришли другие. В том числе Лариса Косач. Молодой специалист, с институтской скамьи, она быстро адаптировалась в коллективе, даже в профком избрали. Спокойные, ровные

полку прибыло

Полку рабочих на заводе ЖБИиК прибыло. На днях здесь состоялось посвящение в рабочий класс двадцати выпускников СГПТУ-7: столяров, газоэлектросваршиков, автослесарей.

Поздравить молодую смену пришли все руководители предприятия. Начальник отдела кадров Н. А. Армишева рассказала об истории завода директор Г. С. Ездаков — о сегодняшнем дне предприятия и перспективах развития.

Вполне понятно, что молодых интересует, сколько они будут зарабатывать: время обзаводиться семьей, есть желание хорошо одеться, мир посмотреть. На этот

вопрос ответила начальник отдела труда А. Ф. Рычагова Социальная база треста Уралтяжтрубстрой предоставляет возможности для профессионального роста, занятий спортом

Секретарь партбюро С. Л. Бажуков каждому выпускнику вручил рабочий инструмент, символизирующий его профессию — долото, газовый ключ, плоскогу-

Ответное слово держал Олег Ведерников. Он зачитал коллективное обязательство трудиться добросовестно, творчески, и, отслужив в армии, вернуться на завод.

О. АЛЕКСЕЕВА

ПРОЯВИТЕ, ВЗРОСЛЫЕ,

была создана экспериментальная группа из трудных подростков. На- да Ивановича Дроткевича, ми, поговорить, как осваи-

ли по всем участкам цеха рабочем месте — то они состав. ления, по двое-трое, за то банку консервную гоня-

Герман Быков, так его сов- на их счет в училище. Мас- цех, как планировалось, сем сегодня не было. теру постоянно приходится вернутся далеко не все, но

Разве поймешь их, они все- вуют. рят, на участке детских ником двадцать пятого це- ся... Не получится ли «у парт хорошие ребята. Ста- ха.

швили руки умелые, ему действительно еще хочет-бы работать да работать! ся поиграть. Планируем Видел их мастера Леони- собрать вместе с мастера-

ступила пора производ- пообещал с матерью этого ваются ребята в цехе, нраственной практики, и парня поговорить, чтобы вится ли им, выслушать семнадцать ребят были приструнила его. Да разве мнение наставников. Слонаправлены для ее про-хсждения в цех № 25 Новотрубного завода. В разговор вмешался на-тем лучше они будут при-

товаров народного потреб- на крыше цеха загорают, Конечно, с дисциплиной крепили за олытными на- ют по территории. И глав- у них плохо, но мы отноставниками, предоставили ное, не хулиганят, про-все условия для работы, сто к работе относятся «хвосты», кто-то просто о... безразлично. А дать зада- «хвосты», кто-то просто — Приходят лишь бы по- ние что-нибудь сделать, так, казаться, день отбыть, а оказывается, и напильник в иногда даже и не появля-руках держать не умеют. тавничеству серьезно, что ретенникова, бригадир на всекает, хотя они на сдельучастке спиннингов. — Есть щине: сколько заработают, у нас. к примеру такой столько заработают, у нас. к примеру такой столько заработают, и нас, к примеру, такой столько мы и перечислим. После каникул к нам в

- Ну, а остальные как контролировать их, делать если возвратится большая внушения, которые, честно половина, то можно уже — А чего остальные? говоря, не на всех дейст- считать эксперимент уданго неделю работают. Гово- Поговорил я и с началь- Можно считать удавшим-

семи нянек — дитя без Говорю с бригадиром — Ребята будут работать работой, чтобы увести с этого участка В. И. Тишко- у нас в течение месяца. За у нас в течение месяца. За улицы — дело благород-этот период мы постараем-ное и нужное, но если са-— Да где там стараются! ся дать им понятие о на-Малков и Бойцов уже поч- шей работе, предоставим ти неделю не появляются, возможность поработать на ти неделю не появляются, возможность поработать на торуд по принуждению, не Вон в Сюткина клещ впил- многих участках, чтобы ши- труд по принуждению, не научатся ли они с мало- ся, он пошел в здравпункт, ре познакомить подростков ся, он пошел в здравпункт, ре познакомить подростков а Мерказашвили его сопро- с нашей спецификой. А вождать вызвался, чтоб кроме того, чтобы как-то И как говорит начальник вождать вызвался, чтоб кроме того, чтобы компонение упал где-нибудь, как он разнообразить их труд. объяснил. С тех пор и не Ведь нужно учитывать возвение, чтобы подростки видели их. А у Мерказа- раст: четырнадцать лет, им проявили интерес к рабо-

А. КОНДРАТЬЕВ.

ФОТОГРАФИЯ НА ПАМЯТЬ

чонок - швей — ухо- и новых встречах.

этот раз на привычном ме- своих спешит увлечь в сколько челодек в группе, сте, в одном из кабинетов мир прекрасного. училища. Ведь она прежде Вы когда-нибудь видели своему наставнику, значит всего учитель истории. По- в одной квартире свыше не эря идет время. А тачему именно истории? выл 200 старинных часов, бо- кие есть, и немало. В кон-в ее родной школе в го- лее 100 колокольчиков? А це года Нина Михайловна селке Сараны Пермской об- картины, вышитые бисе- раздает своим ученикам ласти директор — П. И. ром, где только листочки анкеты. И на вопрос, какой Шилов. Вот он-то и его на дереве собраны из урок самый любимый, больжена, оба историки, и уго- 20 оттенков зеленого цве- ше половины ребят отвеворили поступать на ист- та? А ее ученики не толь- чают: история. Да и в колфак, когда Нина пришла ко все это видели, но уже лективе отношения, можно за направлением в вуз. По- успели подружиться и по- сказать, сложились. А уж том учеба в Пермском любить своих постоянных про нее и мастера группы университете. Котя еще гостей, необычайных дел Г. М. Панину говорят: жисомневалась, какой факуль- мастеров П. М. Чистякова вут душа в душу. тет выбрать — очень лю- и Н. Н. Арабаджи. мнение наставников. Сло- тет выбрать — очень лю- и п. п. Арасодом. Сегодня у ее учеников вом, чем конкретнее мы била литературу, поэзию. Что такое клуб «Калей- идет защита дипломов. У будем с ними заниматься, Есть в ее доме и целая доскоп», тоже в училище каждого впереди своя до-

ла случайно — было сво- низовала. Поначалу и текбодно место историка. Но, сты выступлений сама пи- фотоаппаратом в руках. как считает Нина Михай- сала. Выбрали ведущих, и мы сфотографиро как считает Нина Михаи- сала, выорали ведущим, И мы сфотографирова-ловна, история — это не провели раз, еще... И ре-только факты и даты, это бятам понравилось. Да так, живые корни нашей куль- что вместо одной-двух щиной. туры, языка, литературы прупп, с которыми начина-

В первую нашу встре- ет она своих ребят на ве- ли пять групп, взяли бы и с Ниной Михайлов- чера воспоминаний о Пуш- больше, да зал не мог ной Юрченко разговора кине Высоцком. Есенине. И вместить всех желающих, не получилось. Вся ее лучшие слова благодарно- Еще и орган печатный при группа № 107 — 29 дев- сти — это просьбы о новых клубе появился, куда свои

дила в поход на Верх- И встречи, будьте увере- всем самом-самом.

Новотрубного завода. Как они себя проявили и насколько оправдан зисперимент. я и попытался выяснить.

Новотрубного завода. Как они себя проявили и насколько оправдан зисперимент. я и попытался выяснить.

Подростков распредели
Тодоростков расп Потому, навернов, собира- ли, на юморину пригласи-

корреспонденты пишут обо

ний пруд. И. конечно, ны, состоятся. Уж такая Конечно, непросто рабовместе с ней, со своим беспокойная душа у Нины тать в училище: и дисцип-классным руководите- Михайловны: любит са- лина не та, и успеваемость ма знакомиться с интерес- пониже, чем в школах. Но И вот снова встреча, на ными людьми и ребят если найдутся, пусть нете, кто пойдет навстречу

и. хрунина.

На хлебокомбинате молодое пополнение...



* КОНФЛИКТНАЯ СИТУАЦИЯ

сач с Сыровым. Как руководитель он зе имел к ней претензий.

Но стоило только молодому специалисту открыть рот на собрании и показать, что у нее есть собственное мнение относительно ситуации, сложившейся в лаборатории, как начались медкие придирки, а потом и откровенное гонение. И прежде всего стала подвергаться сомнению профессиональная пригодность Косач. Не хочу сказать, что она работает идеально, как и всякому молодому специалисту ей не хватает опыта. Но почему раньше профессиональные качества Косач вполне

устраивали Сырова? Дальше — больше. Водитель служебного «уазика» Олег Борисов, который помимо непосредственных обязанностей выполняет функции личного адъютанта Сырова ударил Косач по лицу. После чего отряхнул руки и спокойно произнес: «Мне надоела мышиная возня вокруг шефа». А молодую женщину, вдобавок еще и беременную, в состоянии нервного шока "Скорая» увезла в больницу

Ну, а что же те многочислениые ко-миссии, которые периодически наезжа-

ют с февраля? К каким выводам они пришми? Директор областной ветлаборатории Е. И. Чернов заключил, что нездоровую обстановку в коллективе можно объяснить топько одним - малой загруженностью отдельных его членов. Значит, пора проводить штатное сокращение (напомню, что одно такое сокращение уже было два с половиной года назад). И Сыров своего областного патрона здесь полностью поддерживает. Боюсь, что к такому резюме Чер нов пришел не без помощи Сырова. Если нет, тогда почему в сокращении штатного расписания назревает необходимость именно в тот момент, когда требуется избавиться от неугодных?

Кстати, лаборантка Марина Чебурова поведала мне: «Когда устраивалась сюда на работу, то увольнявшиеся в то время Каткова, Шафикова и Банникова полушутя-полусерьезно советовали мне года этак через два-три подыскивать новую. Тогда не придала значения их словам. А теперь, вижу, что они были правы на все сто процентов».

Последний (1 июня) в ветлабораторию приезжал А. А. Сидорчук из облеовпрофа. Он провел собрание, на ко-

грубость с подчиненными. А напоследок решил всех помирить и произнес что-то сродни знаменитой фразе добрейшего кота Леопольда: «Ребята, давайте жить дружно!»

Мне дважды пришлось побывать в ветлаборатории. Достаточно было глянуть на запуганные лица санитарок и лаборанток, чтобы убедиться: Виктор Егорович далеко не тот добрый доктор Айболит, которого мы помним по сказке Корнея Чуковского.
Когла мы с Т. В. Шестаковой, секре-

тарем парткома совхоза «Первоураль-ский» (где Сыров до недавних пор состоял на учете), вошли в кабинет Виктора Егоровича, он тут же открыл сейф и выложил Тамаре Васильевне партбилет, сказав при этом: «С вашей партией больше не желаю иметь ничего об-

В тот день Сыров не разрешил нам встретиться с коллективом, резонно заметив: «Рабочее время — работе». Поскольку здесь наши взгляды совпадают, то возражать мы не стали и встречу перенесли. Уже позже узнали, что после нашего ухода Виктор Егорович дважды собирал коллектив в рабочее время и требовал, чтоб извинялись перед ним, иначе непокорных ждет сокращение.

На следующее утро ветврач С. П. Возчикова и Е. С. Макарова, должность которой так и не удалось выястором указал Виктору Егоровичу на нить, доставили на служебном «уази-

ке» заявление в редакцию. Заканчивалось оно так: «Вмешательство прессы считаем излишний. Со своими проблемами коллектив разберется сам», Но позволила себе не согласиться с этим. И вот мы с Т. В. Шестаковой на собрании. Откровенно говоря, лучше б его и не было. На первом ряду - Виктор Егорович и Олег Борисов, который точь-в-точь копирует вальяжную позу своего шефа. Вся оппозиция, запуганная сокращением, устроилась на задних рядах. Говорил исключительно Сыров. в паузах успевал вставлять слова Бо-

У Сырова нашлись и заступники. Например, ветврач С. П. Возчикова считает, что за последнее время Сыров изменился в лучшую сторону («Если бы видели его три года назад!»). Возчикова убеждена: если уйдет Косач -

Д ЛЯ СЕБЯ СДЕЛАЛА вывод: кол-лектив периодически обновляется в среднем через три года. За исключением разве что Возчиковой, которая держится здесь уже восемь лет. Как только назреет конфликтная ситуация, проводится очередное штатное со-кращение. И опять типіь да гладь, божья благодать. Пока не придут новые люди. Без синдрома страха.

О. СТАРОСТИНА.

Зам, редактора Т. Я. ВАЖЕНИНА

«Под знаменем Ленина» 3 стр. 4 июля 1990 года

С 7 по 15 июля гастроли Шадринского государственного драматического театра РЕПЕРТУАР

Ә 7 июля. Ж. Паурэ, «СЕМЕЙНЫЙ УИК-ЭНД».

Комедия-фарс в 2-х действиях.

В июля. Л. Жуховицкий. «ПРИНЦЕССА И
ТРУБОЧИСТ». Сказка в 2-х действиях. Э. Брагии-ский. «ИГРА ВООБРАЖЕНИЯ». Комедия в 2-х действиях.

9 июля. Л. Жуховицкий, «ПРИНЦЕССА И ТРУБОЧИСТ». Сказка в 2-х действиях. Ж. Ануй.

«АНТИГОНА». Трагадия.

10 июля Л. Жуховицкий. «ПРИНЦЕССА И ГРУБОЧИСТ». Сказка в 2-х действиях. Ж. Ануй. «АНТИГОНА». Трагедия.

11 июля. Л. Жуховицкий, «ПРИНЦЕССА И ГРУБОЧИСТ». Сказка в 2-х действиях. Ж. Ануй.

«АНТИГОНА». Трагедия.

12 июля. В. Гауф. «МАЛЕНЬКИЙ МУК».
Сказка. ОТ ЧЕХОВА ДО ЖВАНЕЦКОГО. «НАД КЕМ СМЕЕМСЯ», Фантазия вокруг смеха в 2-х

деиствиях.

13 июля, В. Гауф, «МАЛЕНЬКИЙ МУК», Сказка. Ж. Ануй, «АНТИГОНА», Трагедия.

15 июля, В. Гауф, «МАЛЕНЬКИЙ МУК», Сказка. Дж. Б. Пристин. «СКАНДАЛЬНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ С МИСТЕРОМ КЭТИЛОМ И МИССИС

МУН». Фантастическая комедия в 2-х действиях. Начало дневных спектеклей с 10 часов, ве-черних — в 19 час. 30 мин. Место проведения - Дворец культуры и техники Новотрубного

дворцу спорта имени 50летия ВЛКСМ НА ПОСТОЯН-РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ ЗАМ. ДИРЕКТОРА И КАССИР.

Объединение общественного питания

объявляет прием девушек в школы-столовые № 95, 48 на отделение ПОВАРОВ (с образованием 9-11 классов). Срок обучения 11 месяцев.

В период обучения выплачивается стипендия в размере 60 рублей. По окончании школы присваивается третий разряд повара и выдается удостоверение. Время учебы засчитывается в трудовой стаж. Начало учебы 1 сентября.

Для поступления в школу-столовую необходи-мы следующие документы: заявление поступающих и родителей, документ об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паслорт, авто-биография, 4 фотографии (размером 3х4). Принимаются девушки до 25 пет. В объедине-

нии имеются все условия для повышения квалификации.

Обращаться г. Первоуральск. по адресу: пр. Ильича, 35, объединение общественного питания, отдел кадров. Телефон 2-37-89.

Первоуральское пассажирское автопредприятие производит прием на 5-месячные курсы подготовки водителей категории «Д» (автобусы) с отрывом от производства. Начало занятий 1 сентяб-Стипендия 100 рублей.

Обращаться в отдел кадров ПАТП. Телефон

До начала курсов предоставляется работа по имеющимся специальностям.



Магазии «Книги» принимает подписку на «Русское градостроительное искусство» в 4 то-

Богато илимстрированное издание знакомит с жемчужинами русской архитектуры X-XIX веков, композициями городов. Ориентировочная стоимость издания 120 рублей. Задаток 15 руб-

дорогие товарищи члены общества инвалидов и пенсионеров!

Приглашаем вас на собрание, которое состоится 7 июля в 10 часов в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода.

Всех членов общества инвалидов, желающих работать в кооперативе, просим зарегистрироваться в обществе инвалидов. Работаем ежедневно с 8 час. 30 мин. до 12 час. 30 мин.

Центр по трудоустройству, переобучению

и профориентации населения ПРИГЛАШАЕТ

для вновь созданного проектного управления

миженеров сантехников, инженеров-электриков инженеров проектировщиков.

ПО ИЗВЕЩЕНИЮ № 4 - машинистов мостовых и козповых кранов, шпифовщиков, кузнецов на молотах и прессах, слесарей механосбороччых работ, газоэлектросварщиков, слесарей ремонтников, токарей на метаплорежущих станиах, формовщиков ручной формовии.

Лицам, заключившим после увольнения в запас из рядов Вооруженных Сил СССР сроччый трудовой договор на 3 года, выплачивается единовременное пособие в размере:

токарям на метаплообрабатывающих стан-— 600 рублей (минимальный отпуск 20 рабочих дней, максимальный — 33 рабочих дня),

рублей (минимальный отпуск 21 рабочий день,

максимальный — 33 рабочих дия). По всем остальным специальностям — 300 ру-

Для одиноких имеется общежитие,

Для рабочих и служащих на предприятии введены бесплатные талоны на питание. ПО ИЗВЕЩЕНИЮ № 27 — начальника элект-

ротехнической лаборатории электрического цеха, дежурного электрика, электромонтера связи. ПО ИЗВЕЩЕНИЮ № 47 — водителей, плотника, паэльщика, газоэлектросварщика, автоэпектрика, шинементажника, токаря, автослесарей, слесаря-сачтехника, электромонтеров, уборщика служебных помещений.

СРОЧНО приглашаем для райно: штукатуров-маляров, электриков, грузчиков на базу (средняя зарплата 300-320 рублей).

Кино, кино...

Кинотеатр «Восход», 4, 5 июля «ЗАМУЖЕМ ЗА МА» ФИЕЛ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос» 4 нюля «ЧАСТНЫЙ ЛЕТЕКТИВ. ИЛИ ОПЕРАЦИЯ «КООПЕРАЦИЯ». Сеансы: 10, 12, 14 час. Видео: «КОНАН-ВАРВАР» в 16, 18 час., «БОЛЕРО» в 20 и 22 часа. 5 июля МУЛЬТСБОРНИК «ХИТРЫЙ ЗАЯЦ» в 10-30. «ДАНДИ ПО ПРОЗВИ-ШУ «КРОКОДИЛ». Сеансы: 12, 14 час. Видео: «МЕЧ НЕБЕС» в 16, 18 час., «АМЕРИКАНСКИЙ ОБОРОТЕНЬ В ЛОНДОНЕ» в 20 и 22 часа.

Пворец культуры и техники «Строитель». 4. 5 июля «НАЛЕВО ОТ ЛИФТА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 4 июля «ЖИ-ЛИ БЫЛИ СТАРИК СО СТАРУХОЙ». Сеансы: 18,

Клуб имени В. И. Ленина. 4 июля «ХОЛОДНЫЙ АН-ГЕЛ». Сеансы: 18, 20 час.

Видеосалон клуба им. Ленина. 4 июля «РЕМБО-II» в 19 час., «ЧУЖОЙ» в 21 час.

Клуб Трудпоселка. 4 нюля «БЕМБАРС» (2 серни)

Владельцы видео-аудиотехники

Вновь открывшаяся студия видео-звукозаписи дает в прокет видеокассеты и записывает музыкальные программы на материал заказчика. Цены ниже государственных. Наше качество не на словах, а на деле.

Ждем вас с 11 до 19 часов.

Выходные: понедельник, вторник.

Адрес: ул. Гагарина, 16, студия видео-зву-

Автобусная остановка «Кинотватр «Восход».

ЕСЛИ ЖЕЛАЕТЕ CTATE ШОФЕРОМ...

Первоуральское грузовое автотранспортное предприятие объявляет набор на мурсы водите-лей 3 класса категории «В», «С» с отрывом от производства. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия 50 рублей.

МЕНЯЮ КВАРТИРУ

* 2-комнатную баритную и комнату в квартире с одной соседкой на 2-комнатную старого типа. Обращаться по тел. 2-44-53 до 17 час., 2-77-78 после 18 час.

* однокомнатную 18 кв. м. со всеми удобствами в Первоуральске (Магнитка ул. Бурильщиков, 13, 40) на равноценную в

КТО НЕ РИСКУЕТ, ТОТ НЕ ВЫИГРЫВАЕТ

Покупайте билеты лотереи «Спринт» СТОКМОСТЬ ОДНОГО БИЛЕТА 5 РУБЛЕЙ

В СЕРИИ СО СТОИМОСТЬЮ БИЛЕТА 5 РУБЛЕЯ НА 1 МЛН. БИЛЕТОВ РАЗЫГРЫВАЕТСЯ

Наименование	Номенклатура		
	стоимость единицы	Количество выигрышей	Сумма в рублях
Вещевые выигрыши:	A providence of	Keure	OFFICE AND ADDRESS.
«Волга» ГАЗ-24-10	16361	7	114527
«Жигули» ВАЗ-2105	8300	6	49800
«Жигули» ВАЗ-2109	9100	8	72800
«Запорожец» 968 М	4002	4	16008
итого:	CONTRACT BYS AL	25	253135
Денежные выипрыши:			
5000 рублей		20	100000
1000 рублей		20	20000
25 рублей		40000	1000000
10 рублей		50000	500000
5 рублей		125373	626865
итого:	215413		2246865

Сердечно благодарим директора завода ПОЗЗРТО Федотова Г. А. начальника механиче-ского цеха Кошурникова А. А. начальника дере-вообрабатывающего цеха Савчука А. В всех соседей, друзей и знакомых разделивших глу-бокую скорбь и принявших участие в похоронах нашего дорогого мужа отца и дедушки Кузнецо-ва Николая Ивановича.

Семья Кузнецовых

Коллектив Первоуральского АТП N_2 8 выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

латуненко Кирилла Федоровича,

старейшего работника АТП № 8, участника ВОВ, ветерана труда.

Строительное управление № 2 выражает глу-бокое соболезнование заместителю начальника управления Сабанову Басилию Исаевичу в связи с кончиной его отца

САБАНОВА Исая Антоновича

Строительное управление № 2 выражает ис-реннее соболезнование Яковлевой Александре ригорьевне по поводу смерти ее мужа Григорьевне по поводу яковлева Василия Федоровича

Первоуральское грузовое АТП сообщает о тра-гической гибели водителя автоколонны № 2 МАЛЬЦЕВА
Аленсандра Сергеевича
и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойноге.

Коллектив салона «Улыбка» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины ветерана труда КРАВЧУК Лидии Мансимовны и выражает соболезнование родным и близким.

ГАЗЕТА ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Адрес и телефоны редакции



623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместители редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, политиче-ский отдел 2-17-27, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, 2-15-09, отдел писем 2-52-21, 2-14-65, бухгалтер,

прием объявлений 2-53-74.
Печать высокая. Объем 1 п. л. Инпекс 53825.
Заказ 4965. Пираж 39210.
графия уприолиграфизаата
Первоуральск. пр. Ильича.
26-а.